HAIIMOHAJIHA HIKOJIA 11O TH®OPMATUKA
OTBOPHO CBCTE3AHHUE
MO0, 29 aBrycr 2024 1.
8 — 10 kaac

3agaua O211. TYPUCT 0,1 cex. ™ 256 MB

Enun TypucT ce Hamupa Ha TSICHA M MHOTO OIlacHa ITbTEKa, OT JIBETE CTpa-
HU Ha KosATO UMa nponactu. [IbTekara Moxe J1a ce pasmiex/ia KaTo 4icioBa oc,
a MECTOII0JIOKEHHUETO Ha TypUCTa € B Touka ¢ koopauHara 0. Toii ymee aa npasu
7IBa BHJIa KPauKH — Majka 1 rosmMa. [1pu masika kpauka TypUCTBT C€ IPEeMecTBa
Ha pascrosiHue A, a rpu rojsiMa — Ha pa3crosHue B.

Ho TypuCTBT € MHOTO M3TOILEH U THPCHU HAW-JIE€CHUS HAaYHUH J1a CTUTHE J10
Oe3omacHaTa Touka ¢ koopauHara C, 3a J1a ce Bb3CTaHOBH.

Hanwumere nporpama tourist, kosaTo HaMupa MUHUMAaJIHUS Opoii Kpay-
KM, KOMTO TpsiOBa Jla HalpaBU TYPUCTHT, 3a Ja TIONaHe B TOYKATa C KOOPAMHATA

C.

Bxoo

OT BpBUs pell HA CTAHJAPTHUS BXOJ CE€ BHBEKAAT TPH IeNK yucia A, B
ncC.

H3xo00

Ha enun pe€a Ha CTAaHAAPTHUA U3XO0H IIporpamMara TpH6Ba Ja U3BCIC €AHO 110 YUCJI0 — MHUHHU-
MaJIHHA 6p01>i Kpa4KH1 Ha TYpuUCTa, 3a Aa MOIMaJHC B TOYKa C.

AKO TypHUCTBT He MOXe Ja ronajHe B Touka C, na ce uzBeze “Impossible”.

Oepanuuenus

e 1< A< B<10°
e —10° < C < 10°

Ilpumep
Bxon HN3xon
352 2

3 6 -2 | Impossible
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